



Следствие ходатайствует об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу обвиняемому в избиении подростка на юге Москвы



Чертановским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, 15 января 2024 года фигурант, находясь на территории одной из школ на юге столицы, используя малозначительный повод, применил физическое насилие к ранее незнакомому несовершеннолетнему юноше. После совершенного преступления мужчина покинул место происшествия. Подростку потребовалась медицинская помощь. В настоящее время жизни и здоровью несовершеннолетнего ничего не угрожает.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Благодаря слаженной работе следователей столичного СК и сотрудников полиции подозреваемый был установлен и задержан.

С мужчиной проведены следственные действия, в ходе допроса он признал вину, ему предъявлено обвинение. Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед Чертановским районным судом города Москвы об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела находится на контроле в Следственном комитете Российской Федерации.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1856962>